



Societatea pe acțiuni COMBINATUL DE PÂINE din Bălți Adresa: str. Ștefan cel Mare, 111, mun. Bălți, Republica Moldova, MD-3100 tel.: 2-42-82 tel./fax: (+373 231) 2-25-97 Victor Saragov Născut la 25 martie 1944, în satul Goleni, Edinet Inginer, absolvent al Institutului Politehnic din Lvov (1968). Doctor în științe tehnice. Din 1986, director al Combinatului de pâine din Bălți. Distins cu «Ordinul Republicii». Pâinea coaptă la Combinatul de pâine din Bălți nu lipsește nicicând de pe mesele locuitorilor din nordul republicii. Oamenii de-aici s-au deprins cu aroma ei proaspătă, cu proprietățile gustative, cu forma și dimensiunile ei. Ea ocupă un loc de cinste atât la mesele obișnuite, cât și la cele festive, la ceremoniile de familie.



Peste 900 specialiști îndreptățesc, zi de zi, așteptările celor care consumă rezultatul muncii lor și nutresc sentimente de încredere față de minunatele calități ale produselor de panificație pregătite de brutarii și cofetarii bălțeni. Or, această credibilitate combinatul a adunat-o pe parcursul mai multor decenii. În anul 1995 combinatul a fost reorganizat în societate pe acțiuni, continuând să pregătească pâine rumenă și gustoasă (din făină de grâu, secară, ovăz), colaci, franzele, chifle, cozonaci, covrigi, biscuiți, turte dulci, checuri, torturi și multe alte produse, în total 105 articole de patiserie ecologic pure și de foarte bună calitate. Întreprinderea întrunește două fabrici de pâine, o secție de biscuiți și pișcoturi și o secție de articole de cofetărie. În prezent, combinatul este dotat cu utilaj modern, computerizat, de producție italiană, apt să realizeze până la 8 mii tone de articole de patiserie pe an. Liniile automatizate și tehnologiile avansate garantează calitatea producției. Materia primă și producția finită sunt permanent testate și verificate în laboratorul de control, în cadrul căruia se mai efectuează și investigații științifice, se elaborează rețete pentru produse noi (pâine specială din secară și pâine dietetică). O bună parte din articole sunt fabricate la comanda unor firme din România, Suedia, Germania, Israel, Elveția, Franța, Marea Britanie. Cea mai mare parte a producției este, însă, oferită consumatorilor autohtoni și vândută pe piața internă. Combinatul dispune de o rețea proprie de comercializare a pâinii și articolelor de cofetărie, amplasate pe teritoriul orașului Bălți și în localitățile din nordul republicii (4 magazine de firmă, 18 gherete și chioșcuri). Produsele de panificație și articolele de cofetărie fabricate la Combinatul de pâine din Bălți sunt solicitate și de cetățenii altor țări; apreciate la expozițiile și iarmaroacele naționale și internaționale, distinse cu premii, diplome și medalii. Printre cele de ultimă oră se numără «Medalia de Aur a Europei» și Premiul internațional «Pentru tehnologie și calitate».